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Klaničari sa područja Šapca i okolnih 
mesta po višim su cenama u odnosu na 
prethodni period vršili otkup teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma. 
Dominirao je iznos od 680 din/kg. Obim 
ponude i otkupljenih grla bio je dobar. 

Rast otkupne cene teladi i krava za 
klanje SM rase zabeležen je u klanicama 
na području pirotskog regiona, jer je 
dominantna cena teladi iznosila 540 din/
kg, a krava za klanje 360 din/kg. 

Otkupna cena tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma bila je viša u 
sedmici za nama u klanicama na području 
šumadijskog regiona. Dominirao je iznos 
od 300 din/kg. Za razliku od njih niža je 
bila otkupna cena krava za klanje SM 
rase, pošto je dominirao iznos od 220 din/
kg. Obim otkupa obe kategorije goveda 
bio je prosečan. 

U klanicama na području moravičkog 
regiona evidentiran je rast prodajne cene 
krava za klanje SM rase na dominantnih 
230 din/kg. Pored njih klaničari su 

otkupljivali tovnu junad i tovne bikove 
telesne mase preko 500 kilograma, ali su 
otkupne cene bile na prošlonedeljnom 
nivou.  

Klaničari sa područja nišavskog 
regiona po nižim su cenama u sedmici za 
nama otkupljivali tovne bikove SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma, pošto 
je dominirao iznos od 350 din/kg. 

Pad otkupne cene tovne junadi SM 
rase telesne mase preko 480 kilograma 
evidentirao je reporter STIPS iz Novog 
Sada u klanicama na području južno-
bačkog regiona 

Dominantna cena teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma iznosila je 
550 din/kg na stočnoj pijaci u Požarevcu 
tokom predposlednje sedmice u tekućoj 
godini. Pored teladi mogla su se pazariti i 
tovna junad telesne  mase od 350 do 480 
kilograma po dominantnoj ceni od 450 
din/kg. U klanicama na ovom području 
nije bilo značajnijih promena u odnosu na 
prethodni period.  
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Jagnjad i ovce su tkokom protekle 
nedelje bili skuplji na pijaci žive stoke u 
Nišu. Kupci su za jagnjad najčešće trebali 
da izdvoje 440 din/kg, dok je u kategoriji 
ovaca dominirao iznos od 220 din/kg. 
Glavni razlog bio je vrlo slaba ponuda 
obe kategorije ovaca. 

U klanicama na području Šapca i 
okolnih mesta došlo je do rasta otkupne 
cene jagnjadi tokom protekle sedmice, 
pošto je dominirao iznos od 400 din/kg. 
Broj otkupljenih grla bio je na zavidnom 
nivou. 

Na pijaci žive stoke u Kragujevcu evi-
dentiran je rast prodajne cene dviski u 
odnosu na prethodni period. Dominirao je 
iznos od 170 din/kg. U klanicama na po-
dručju šumadijskog regiona, takođe je 
došlo do rasta otkupne cene dviski na 
170 din/kg. 

 

Reporter STIPS iz Užica je protekle 
sedmce zabeležio pad otkupne cene 
jagnjadi u klanicama na području zlati-
borskog regiona. Dominirao je iznos od 
420 din/kg. 

Uprkos slaboj ponudi jagnjadi na 
stočnoj pijaci u Pirotu cena se nije men-
jala u odnosu na predhodni period, jer je 
dominirao iznos od 400 din/kg. 

Rast otkupne cene tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
evidentirao je reporter STIPS sa područja 
jžnobanatskog regiona, jer se otkup 
najčešće odvijao za po ceni od  250 din/kg 
tokom protekle sedmice. 

U klanicama na području Šapca i 
okolnih mesta došlo je do rasta otkupne 
cene prasadni telesne mase od 16 do 25 
kilograma na 380 din/kg i pad otkupne 
cene tovnih svinja telesne mase od 80 do 
120 kilograma na 240 din/kg. Otkup obe 
kategorije svinja bio je dosta dobar. 

Na stočnoj pijaci u Pirotu došlo je do 
rasta prodanje cene prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma na dominantnih 
400 din/kg u sedmici za nama. 

Otkupne cene prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma i tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma bile 
su više u odnosu na prethodni period u 

klanicama na području južnobačkog 
regiona. Dominantna otkupna cena 
prasadi iznosila je 360 din/kg, dok se 
otkup tovnih svinja najčešće odvijao po 
ceni od 260 din/kg. 

Tovne svinje telesne mase preko 120 
kilograma bile su skuplje u sedmici za 
nama i na stočnoj pijaci u Kragujevcu. 
Dominirao je iznos od 260 din/kg. Za 
razliku od njih niža je bila cena krmača za 
klanje, pošto se prodaja ovijalja najčešće 
po ceni od 180 din/kg. Slična je bila 
situacija i u klanicama na području 
šumadijskog regiona. 

Pored prasadi obe kategorije koje su 
se moge pazariti po ceni od 350 do 400 
din/kg na stočnoj pijaci u Čačku je 
evidentirana ponuda tovnih svinja telesne 
mase od 80 do 120 kilograma, po ceni od 
300 din/kg i krmače za klanje po 
dominantnoj ceni od 200 din/kg. 

Jagnjad skuplja  protekle nedelje 
na području Niša i Šapca  

Više cene tovnih svinja i prasadi 
kako na pijacama tako i u klanicama 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Kikinde protekle je sedmice u 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada bila jeftinija sojina sačma, 
pošto je dominirao iznos od 121 din/kg. 

Na pijaci u Čačku je protekle sedmice 
zabeležen pad cena pšenice i stočnog 
ječma upakovanih u džakove, pošto je kod 
obe žitarice dominirao iznos od 45 din/kg. 
Dominantna cena sojine sačme iznosila je 
100 din/kg u maloprodajnim objektima na 
području Čačka. Cene suncokretove sačme 
i lucrkinog brašna bile su izjednačene, 
pošto je kod oba proizvoda dominirao 
iznos od 50 din/kg. 

Suncokretova sačma, stočno brašno i 
kukuruz okrunjen, prirodno sušen bili su 
skuplji u maloprodajnim objektima na 
području Kragujevca, jer su kupci za 
kukuruz trebali da izdvoje 45 din/kg, 

stočno brašno 33 din/kg, a za 
suncokretovu sačmu 53 din/kg. 

Rast prodajne cene sojine sačme na 
dominantnih 108 din/kg i stočnog brašna 
na 48 din/kg evidentiran je u 
maloprodajnim objektima na području 
Požarevca. Obim prodaje bio je prosečan. 
Na pijaci u ovom gradu bilo je jeftinije 
lucerkino seno u balama u odnosu na 
prethodni period, pošto je dominirao iznos 
od 26 din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Šapca 
zabeležen je pad cena pšenice i kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog upakovani u 
džakove, pa je za kukuruz trebalo izdvojiti 
36 din/kg, a za kukuruz 38 din/kg. U 
maloprodajnim objektima u ovom gradu 
bili su jeftiniji sojina sačma (90 din/kg) i 
suncokretova sačma (50 din/kg). 

Republički zavod za statistiku objavio je podatke o cenama na malo poljoprivrednih 
proizvoda na pijacama i u prodavnicama u gradovima Srbije tokom prve nedelje 
decembra, koji pokazuju da su beogradske trgovine i pijace bile najskuplje u Srbiji. 
Prema podacima RSZa, prosečna maloprodajna cena krompira bila je najviša u Beogradu 
i iznosila je 130 dinara za kilogram, a najniža u Leskovcu, Zaječaru i Valjevu gde je 
krompir koštao 80 dinara. Cena domaćeg sira varirala je od 300 dinara za kilogram u 
Valjevu do 1.000 dinara u Zaječaru i Kragujevcu dok je najniža prosečna cena kokošijih 
jaja od 16 dinara po komadu zabeležena u Smederevu do 22 dinara u Zaječaru, objavio 
je RSZ. (agronews)  
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
Blace i okolina u Topličkom okrugu poznat je šljivarski kraj. Međutim, porodica Petrović 
se nije okrenula samo ”srpskom zlatu“, već je za gajenje odabrala i jednu, danas ne tako 
čestu voćku – dunju. Njihova dunja je i ove godine, sa mnogo sunca i kišom pred berbu 
koja je nalila plod, odlično rodila na tri hektara tako da Petrovići očekuju dobru zaradu. 
”Dunja je savršen izbor, jer kada se obere šljiva u voćarstvu ovde više nema posla tako 
da možemo njoj da se posvetimo. A ova naša leskovačka dunja obilato vraća, i ove 
godine imamo 100 kila po stablu a ni rod od 40 t/ha nije iznenađenje. Cena je 35 dinara i 
time smo zadovoljni, iako i tu može bolje”, kaže domaćin Aleksandar Petrović. 
(agronews)  
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 od 19. do 23. decembra 2022. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
•    rast cene pšenice 
• manja ponuda u odnosu na tražnju 
•    manji obim trgovanja 
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CME (ČIKAGO) 
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EURONEXT(PARIZ) 


